

进口量增长 48%。由于橡胶价格坚挺,近几个月中国减少从现货市场买进,目前正在追加近期胶船货以补充库存,并寻求购入马来西亚和印尼品级橡胶。

ANRPC 包括缅甸、中国、印度、印尼、马来西亚、新加坡等 11 个国家,协会成员国天然橡胶总产量占全球橡胶产量的 70%。
清 风

1~8 月秘鲁进口轮胎货值 同比増长 89.6%

据秘鲁海关消息,2010 年 1~8 月,秘鲁轮胎进口轮胎货值 7600 万美元,同比增长 89.6%;轮胎进口量从 2009 年的 27.0 万条升至 49.8 万条,其中 36% 进口自中国,从中国和巴西进口的轮胎分别增长 162% 和 99.9%。秘鲁主要轮胎进口商有 MISHelin del Peru, CoMERcio & Cia. 及 Cia. Goodyear del Peru 等 57 家。
艾 迪

哥伦比亚橡胶用炭黑价格上调

美国哥伦比亚化学公司宣布,自 2010 年 11 月 15 日起,在北美市场销售的橡胶用炭黑售价一律上调 10%~15%,而具体的提价幅度依炭黑品种而异。公司表示,近年来炭黑生产成本不断增加,而历次的价格调整幅度都赶不上成本的上涨幅度,炭黑生产商为满足客户需求而进行设备投资和扩大产能,所以这次提价是必须的。

国 艺

前 8 个月韩泰在华销售 卡客车轮胎 65 万条

2010 年 1~8 月,韩泰轮胎(中国)公司共计销售卡客车轮胎 65 万条,预计年内销售额将超过 100 万条。7~8 月,韩泰轮胎通过多项促销政策数管齐下,使卡客车轮胎整体月均销量较第 2 季

度增长 10%以上。韩泰轮胎公司于 1996 年进入中国市场,2003 年开始生产卡客车轮胎,产量年平均增长率始终保持在 20% 左右。
安 琦

印度 9 月天然橡胶产量 同比増长 4.3%

印度国家橡胶局最新公布的数据显示,该国 2010 年 9 月天然橡胶产量较上年同期增长 4.3%,达到 7.75 万 t。今年 4~9 月,印度天然橡胶产量合计为 37.53 万 t,同比增长 7.6%。作为全球第四大天然橡胶生产国,9 月印度的橡胶进口量增长 54%,达到 2.87 万 t,这是由于当地橡胶价格上涨幅度高于国外市场,迫使印度轮胎生产商增加了对海外橡胶资源的依赖程度。

国 艺

白炭黑价格上涨

由于劳动力、生产、管理和供应链成本持续攀升,国外白炭黑企业纷纷上调产品价格。

德国瓦克集团将其全球范围内 HDK 牌气相白炭黑产品的价格上调 10% 以上,具体幅度视不同产品而定。

美国休博工程材料公司在全球市场销售的沉淀法白炭黑和硅酸盐的售价上调 8%。
宇 虹

9 月越南橡胶出口额 2.43 亿美元

越南橡胶协会近日称,2010 年 9 月越南橡胶出口量 8.8 万 t,出口金额 2.43 亿美元,环比分别下降 18% 和 2%。前 9 个月累计出口金额超过 14.2 亿美元。由于橡胶价格上涨,9 月越南橡胶出口价格环比也上涨了 5%~6%。其中,SVR3L 橡胶均价为每吨 3270 美元。
安 琦